



■ 槟州供水机构将在全槟大制水期间，派出80辆水槽车，向受影响地区供水。

全檳大制水 25日起分阶段供水

(槟城11日讯) 槟州供水机构拟定水源缓解计划 (WRP)，为全槟34万1708名用水户，在本月25日起的“全槟大制水”期间，分阶段提供稳定水源。

槟州供水机构总执行长拿督巴马纳登今日发文告指出，上述计划将在槟威两地，部署80辆水槽车和182个水箱，为制水期间主要受影响的地区用户提供水源，包括威中县、威南县、东北县、西南县，及威北县南部的部分用户。

他说，该计划将在全槟各地部署一支由80辆水槽车组成的车队，为182个水箱注水和补水。

他说，该部署方案将分为3个阶段进行，即第一阶段（首24小时）、第二阶段（供水恢复40%后），及第三阶段（供水恢复88%后）。

“首阶段的部署方案将在槟威两地配上水槽车和水箱，槟岛配有41辆水槽车和87个水箱，威省则配有39辆水槽和95个水箱。”

“第二阶段会在威南县和西南县进行，共部署80辆水槽车及125个水箱，并于24小时后对以恢复供水的威北县、威中县及东北县，撤除57个水箱。”

“第三阶段则会对位于水管终端 (EoL) 和地势较高地区，部署80辆水槽车和120个水箱，待48小时后威南县及西南县供水恢复后，撤除5个水箱。”

他说，此次水源缓解计划将于供水恢复达95%后，分阶段终止。

他补充，此次大制水旨在提升与改善槟州最大且最重要的滤水厂，即双溪赖滤水厂服务范围内共46万5000个用水户的供水服务，因此具体供水情况仍需据地区决定。



■ 巴马纳登

| 2025年4月全檳大制水時間表 | | |
|-----------------|-------|---|
| 日期 | 时间 | 详情 |
| 4月25日 | 晚上10时 | 双溪赖滤水厂部分供水作业暂停，展开23项水务工程4月26日下午4时完成全部水务工程，及启动供水恢复作业 |
| 4月26日 | 晚上10时 | 供水恢复40% (威北县、威中县及东北县) |
| 4月27日 | 晚上10时 | 供水恢复88% (威南县及西南县部分地区)，除了甘榜双溪堡 (Kampung Sungai Baong)、威利斯里村 (Kampung Wellesley)、赐福园 (Taman Seruling Emas)、威多利园 (Taman Widuri)、双溪杜丽 (Sungai Durai)、槟城监狱宿舍 (Penang Prison Quarters)、浮罗山背 (南部社区)、美湖、甘榜特朗、浮罗勿洞及新港。 |
| 4月28日 | 早上10时 | 全面恢复供水 |